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MIROIR DE POCHE LED
LED POCKET MIRROR
ESPEJO DE BOLSILLO LED
LED-ZAKSPIEGEL
ESPELHO DE BOLSO LED
Réf. 52166470

Lire attentivement et conserver soigneusement ce mode d’emploi.
Please carefully read this manual and keep it in a safe place.
Lea detenidamente este manual y guardelo en un lugar seguro.
Lees deze instructies zorgvuldig en bewaar ze op een veilige plaats.
Leia atentamente este manual e guarde-o num local seguro.



INSTRUCTIONS IMPORTANTES.
A CONSERVER POUR USAGE
ULTERIEUR : LIRE ATTENTIVEMENT

AVERTISSEMENT

* (et appareil n'est pas destiné a étre utilisé par des + Manipulez et rangez I'appareil avec précaution afin
personnes (y compris les enfants) ayant des capacités  d'éviter tout dommage lié a une chute.
physiques, sensorielles ou mentales réduites, ou -« Sile produit est endommagé, jetez-le comme un déchet
manquant d’expérience et de connaissances, sauf i électrique conformément aux réglementations locales,
elles ont été supervisées ou ont recu des instructions  régionales et nationales.

concernant Putilisation de lappareil par une personne « N'essayez pas de réparer Iappareil. Cet appareil

responsable de leur sécurite. contient une pile au lithium non remplacable.

« (e nest pas un jouet. Les enfants doivent étre surveillés « Ne stockez pas I'appareil dans des environnements
afin de s'assurer qu'ils ne jouent pas avec Fappareil. chauds ou humides pendant de longues périodes.

* Ne plongez pas le miroir dans I'eau. « Si Fappareil nest pas utilisé pendant une longue période,

* Nettoyez la surface de 'appareil avec un chiffon sec.  ne le stockez qu'aprés Iavoir complétement chargé.

* Ne laissez pas le produit exposé a une chaleur excessive « La source lumineuse de ce miroir n'est pas remplacable.
0u a des températures élevées, car cela pourrait entrainer  Lorsque la source lumineuse arrive en fin de vie, le
un dysfonctionnement. miroir entier doit étre remplacé.

COMMENT CHARGER LE MIROIR

¢ Branchez I'extrémité USB de type A dans une source d’alimentation USB et 'autre extrémité USB de
type C dans le port de chargement du miroir.

¢ Le voyant lumineux sera rouge pendant le chargement. Il passera au vert lorsque le miroir sera
complétement chargé.



Grossissement

Miroir normal

Double-cliquez pour allumer la lumiére.
Appuyez et maintenez enfoncé pour faire
varier la lumiere,
(liquez a nouveau pour éteindre [a lumiére.

Eclairage a 360°

(-

Port USB Type C (entrée) : 5V 1A/400 mAh

Le miroir est en cours de chargement lorsque le voyant
situé prés de 'interrupteur devient rouge. Lorsque le
miroir est completement chargé, le voyant devient vert.

(

SPECIFCATIONS

* Nom du produit : miroir de poche LED

* Temps de charge : 2h

« Composition : ABS et verre

¢ Dimensions : 1. 9 cm x L. 9 cm - Epaisseur : 1,85 cm
¢« LED LM : 24-26 LM (chagque ampoule LED)

» Couleur LED : 6500K+/-500k

« Batterie : Li-Po 400mAH 3,7V

* Accessoires : cable USB type C, notice



PLEASE CAREFULLY READ
THIS MANUAL AND KEEP IT
IN A SAFE PLACE

SAFETY INSTRUCTIONS

« This appliance is not intended for use by persons e If the product becomes damaged, dispose of it as elec-
(including children) with reduced physical, sensory, or  trical waste in accordance with local, state, and federal
mental capabilities, or lack of experience and knowledge,  regulations.
unless they have been given supervision or instruction -« Do not attempt to repair the appliance. This appliance
concerning use of the appliance by a person responsible  contains a non-replaceable lithium battery.

for their safety. « Do not store the appliance in hot or humid environments
* This is not a toy. Children should be supervised to  for extended periods.

ensure that they do not play with the appliance. «If the appliance is not used for a long time, store it
* Do not immerse the mirror in water only after it is fully charged.

* (lean the surface of the appliance with a dry cloth. ~ « The light source in this mirror is not replaceable. When
+ Do not leave the product in excessive heat or high  the light source reaches the end of its life, the entire
temperatures as it can cause the product to malfunction.  mirror must be replaced.
* Operate and store carefully to ensure the product does
not incur damage by heing dropped.

HOW TO CHARGE THE MIRROR

¢ Plug the type A USB end into a USB power source and the other USB type C end into the charging
port on the mirror.

» The indicator light will be red while charging. The light will turn green when the mirror is fully charged.



Magnification

Normal reflection

Double click to turn on the light Surrounded Lighting

Press and hold to dim the light
(lick again to turn off the light

(-

USB Type C port(input) : 5V 1A/400mAh
The mirror is charging when the light near switch turns red.
When the mirror is fully charged, the light turns green.

(

SPECIFCATIONS

¢ Product name: LED Mirror pocket

* Product Size: W 9 cm x L 9 cm - Thickness: 1.85 cm
e Charging time: 2h

« Materials: ABS/Glass

* LED LM: 24-26 LM (Each LED bulb)

« LED color: 6500K+/-500k

* Battery: Li-Po 400 mAh 3.7V

¢ Accessories: USB Type A-C cable, user manual



INSTRUCCIONES IMPORTANTES.
MANTENGA PARA USO FUTURO:
LEA CUIDADOSAMENTE

ADVERTENCIA

* Este aparato no estd destinado a ser utilizado por personas  * Manipule y guarde el producto con cuidado para evitar
(incluidos nifos) con capacidades fisicas, sensoriales o que se dafie al caerse.
mentales reducidas, o con falta de experiencia y cono- « Si el producto se dafia, deséchelo como residuo eléctrico de
cimientos, a menos que hayan recibido supervision 0 acuerdo con las normativas locales, estatales y federales.
instrucciones sobre el uso del aparato por parte de una  « No intente reparar el aparato. Este aparato contiene

persona responsable de su seguridad. una bateria de litio no reemplazable.
* Esto no es un juguete. Se debe supervisar a os nifios -« No guarde el aparato en ambientes calientes o humedos
para asegurarse de que no jueguen con el aparato. durante periodos prolongados.
* No sumerja el espejo en agua. « Si el aparato no se utiliza durante mucho tiempo, guér-
« Limpie la superficie del aparato con un pafio seco. delo solo después de haberlo cargado completamente.

* No exponga el producto a calor excesivo o altas tempe-  « La fuente de luz de este espejo no es reemplazable.
raturas, ya que esto puede provocar un mal funciona-  Cuando la fuente de luz llegue al final de su vida til,
miento del producto. se deberd reemplazar todo el espejo.

COMO CARGAR EL ESPEJO

« Conecte el extremo USB tipo A a una fuente de alimentacion USB y el otro extremo USB tipo C al
puerto de carga del espejo.

¢ La luz indicadora se iluminara en rojo durante la carga. La luz se iluminara en verde cuando el espejo
esté completamente cargado.



Aumento

Espejo normal

Haga doble clic para encender la luz. Espejo normal

Mantenga pulsado para atenuar la luz.
Vuelva a hacer clic para apagar la luz.
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Puerto USB tipo C (entrada): 5V 1A/400 mAh

El espejo se estd cargando cuando la uz situada

cerca del interruptor se vuelve roja. Cuando el espejo estd
completamente cargado, la luz se vuelve verde.
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ESPECIFICACION

« Nombre del producto: Espejo de bolsillo LED

e Dimensiones: L. 9 cm x A. 9 cm - Grosor: 1,85 cm

e Tiempo de carga: 2 h.

* Material : ABS vy cristal

e LED LM: 24-26 LM (cada bombilla LED)

« Color LED: 6500 K +/- 500 K

 Bateria: Li-Po 400 mAH 3,7V

* Accesorios: cable USB tipo C, manual de instrucciones



BELANGRIJKE INSTRUCTIES.
BEWAREN VOOR LATER GEBRUIK:
AANDACHTIG LEZEN

VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

* Dit apparaat is niet bedoeld voor gebruik door personen
(inclusief kinderen) met verminderde fysieke, zintuiglijke
of mentale capaciteiten, of een gebrek aan ervaring en
kennis, tenzij zij onder toezicht staan of instructies hebben
gekregen over het gebruik van het apparaat door een
persoon die verantwoordelijk is voor hun veiligheid.

* Dit is geen speelgoed. Kinderen moeten onder toezicht
staan om ervoor te zorgen dat ze niet met het apparaat
spelen.

* Dompel de spiegel niet onder in water.

* Reinig het opperviak van het apparaat met een droge
dloek.

+ Laat het product niet blootstaan aan extreme hitte of hoge
temperaturen, aangezien dit kan leiden tot storingen.

* Ga voorzichtig te werk en bewaar het product zorgvuldig
om te voorkomen dat het beschadigd raakt door vallen.

* Als het product beschadigd raakt, voer het dan af als elek-
trisch afval in overeenstemming met de lokale, provinciale
en federale voorschriften.

* Probeer het apparaat niet te repareren. Dit apparaat bevat
een niet-vervangbare lithiumbatterij.

* Bewaar het apparaat niet gedurende langere tijd in een
warme of vochtige omgeving.

* Als het apparaat lange tijd niet wordt gebruikt, berg het
dan pas op nadat het volledig is opgeladen.

* De lichtbron in deze spiegel kan niet worden vervangen.
Wanneer de lichtbron aan het einde van zijn levensduuris,
moet de hele spiegel worden vervangen.

HOE DE SPIEGEL OPLADEN

¢ Sluit het USB-A-uiteinde aan op een USB-voedingsbron en het andere USB-C-uiteinde op de

oplaadpoort van de spiegel.

¢ Het indicatielampje brandt rood tijdens het opladen. Het lampje wordt groen wanneer de spiegel

volledig is opgeladen.



Vergroting

Normale spiegel

Dubbelklik om het licht aan te doen. LED-verlichting rondom

Houd ingedrukt om het licht te dimmen.
Klik nogmaals om het licht uit te doen.
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USB Type G-poort (ingang): 5V 1A/400mAh

De spiegel wordt opgeladen wanneer het lampje naast de
schakelaar rood wordt. Wanneer de spiegel volledig is
opgelacen, wordt het lampje groen.

(

SPECIFICATIE

¢ Productnaam: LED-zakspiegel

* Afmetingen: b. 9 cm x L. 9 cm - Dikte: 1.85 cm
* Oplaadtijd: 2 uur

* Samenstelling: ABS en glas

¢ LED LM: 24-26 LM (elke LED-lamp)

» LED-kleur: 6500K+/-500k

* Batterij: Li-Po 400 mAh 3.7V

« Accessoires: USB-kabel type C, handleiding



PT

INSTRUCOES IMPORTANTES.
MANTENHA O USO FUTURO:
LEIA CUIDADOSAMENTE

AVISO

* Este aparelho ndo se destina a ser utilizado por pessoas * Opere e armazene com cuidado para garantir que o
(incluindo criancas) com capacidades fisicas, sensoriais  produto ndo sofra danos por queda.
ou mentais reduzidas, ou com falta de experiéncia e« Se o produto estiver danificado, descarte-o como lixo
conhecimento, a menos que tenham recebido super-  elétrico, de acordo com os regulamentos locais, esta-
visdo ou instruces relativas a utilizacdo do aparelhopor  duais e federais.
parte de uma pessoa responsavel pela sua seguranca. —« No tente reparar o aparelho. Este aparelho contém
* Este ndo € um brinquedo. As criancas devem ser su-  uma bateria de litio ndo substituivel.
pervisionadas para garantir que ndo brincam com o« Nao armazene o aparelho em ambientes quentes ou

aparelho. huimidos por longos periodos.
* Nao mergulhe 0 espelho em dgua. « Se 0 aparelho ndo for utilizado por um longo periodo,
* Limpe a superficie do aparelho com um pano seco. armazene-o0 somente apds estar totalmente carregado.

* Ndo deixe 0 produto exposto a calor excessivo ou altas  « A fonte de [uz deste espelho ndo é substituivel. Quan-
temperaturas, pois isso pode causar 0 mau funciona-  do a fonte de luz chegar ao fim da sua vida til, todo o
mento do produto. espelho devera ser substituido.

COMO CARREGAR O ESPELHO

¢ Ligue a extremidade USB tipo A a uma fonte de alimentacdo USB e a outra extremidade USB tipo C
a porta de carregamento do espelho.

¢ A luz indicadora ficara vermelha durante o carregamento. A luz ficara verde quando o espelho estiver
totalmente carregado.
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(lique duas vezes para acender a luz.
Mantenha pressionado para diminuir a intensidade da luz.
(lique novamente para desligar a luz.

Ampliacdo

Espelho normal

[luminaggo LED em volta

Porta USB tipo  (entrada): 5 V' 1A/400 mAh

0 espelho estd a carregar quando a luz perto do
interruptor fica vermelha. Quando o espelho estiver
totalmente carregado, a luz fica verde.

ESPECIFICACOES

* Nome do produto: Espelho de bolso LED

¢ Dimensodes: L. 9 cm x C. 9 cm - Espessura: 1,85 cm

* Tempo de carregamento: 2 horas

« Composicdo: ABS e vidro

e LED LM: 24-26 LM (cada ldAmpada LED)
» Cor do LED: 6500K+/-500k

* Bateria: Li-Po 400 mAH 3,7V

¢ Acessorios: cabo USB tipo C, manual
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Conforme aux normes européennes.
Compliant with European standards.
Conforme con las normas europeas.

In overeenstemming met Europese normen.
Em conformidade com as normas europeias.

(e produit doit étre collecté par une filire spécifique et ne doit pas étre jeté dans une poubelle classique.

This product must be collected by a specialist service and must not be disposed of with household waste.

Este producto debe ser recolectado por un sector especifico y no debe ser lanzado en un contenedor convencional.

Dit product moet op een specifieke manier worden opgehaald en mag niet in een traditionele vuilnishak worden gegooid.
I st produto deve ser coletado por um setor especifico e ndo deve ser jogado em um recipiente convencional.




